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Ezúton szeretnénk felhívni a figyelmét, hogy 2009. május 19-én, Budapesten a 
Marriott Hotelben megrendezésre kerül a China Hi-tech Fair (CHTF) konferencia 
és üzletember találkozó, amely újabb mérföldkő lesz a kínai-magyar innovációs 
kapcsolatok fejlesztésében.

Az eseményt a Puskás Tivadar Közalapítvány és a Miniszterelnöki hivatal teszi 
lehetővé, fővédnöke: Huszty András a Magyar-Kínai Gazdasági Kapcsolatok 
fejlesztéséért felelős miniszterelnöki megbízott. A rendezvényen a megnyitó 
beszédeket követően a magyar-kínai együttműködések kilátásairól, valamint a 
diplomáciai kapcsolatok múltjáról és jövőjéről hangzanak el előadások, majd kínai és 
magyar cégek számolnak be a másik országban szerzett tapasztalataikról. A 
konferenciát egy üzleti partnerkereső fórum követi, ahol a két ország gazdasági 
társaságainak képviselői folytathatnak megbeszéléseket a jövőbeni együttműködésről.

A konferenciára Kínából mintegy 150 fős delegáció érkezik. Az üzletember találkozón 
eddig több mint ötven kínai cég jelezte részvételi szándékát, akik az elektronika, 
telekommunikáció, járműipar, biotechnológia, vegyipar, kockázati tőkebefektetések, 
tudományos-technológia kutatóközpontok működtetése területén keresnek 
magyarországi partnereket. 

Ez az érdeklődés és együttműködési szándék óriási lehetőséget jelent a magyar 
gazdaság, a hazai cégek számára, különösen most, a világválság idején.

A kínai-magyar diplomáciai kapcsolatok 60. évfordulója kiváló alkalmat szolgáltat arra, 
hogy tovább mélyítsük a két ország közti tudományos és gazdasági együttműködést. A 
CHTF egy lehetőség, hogy Magyarország gazdaságának új lendületet adjunk a high-
tech iparágakon keresztül. 

Szeretnénk, ha az Ön által képviselt szervezet is részt venne a konferencián és 
üzletember találkozón. Kérjük, hogy tájékoztassa a tagszervezeteit és 
partnereit a májusi rendezvényről. Egyben arra is szeretnénk felhívni a 
figyelmét, hogy lehetőség van a rendezvény támogatására is.

A konferenciával és a regisztrációval kapcsolatban az info@innomind.hu e-mail címen 
kérhet további információt, ezen kívül a 1 336 1440 telefonszámon állunk a 
rendelkezésére.

Mellékletként csatoljuk Önnek a programtervet, valamint néhány, a rendezvényen 
magát képviseltető kínai cég bemutatkozását.

Bízunk benne, hogy sikerült felkelteni az érdeklődést és Ön is részt vesz az idei CHTF-
en!

Üdvözlettel,

Kovács Zoltán

Innomind Kft.

ügyvezető igazgató

mailto:info@innomind.hu

